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Οι Ανάπθροι και οι οικογζνειεσ των ΑμεΑ ςε κίνδυνο 
 
  Ανάγκθ τϊρα για άμεςα μζτρα προςταςίασ τθσ ηωισ, τθσ υγείασ, κάλυψθσ από το κράτοσ των αυξθμζνων 
αναγκϊν μασ.  
Ο αγϊνασ θ μόνθ διζξοδοσ. 
  Αποφαςιςτικι ενίςχυςθ τϊρα των δθμόςιων δομϊν υγείασ, πρόνοιασ, ειδικισ αγωγισ και  αποκατάςταςθσ. 
Μζτρα, πολιτικζσ, που ςτο κζντρο τουσ κα είναι ο άνκρωποσ και οι ανάγκεσ του. 
 
Αγώνας για: 
 

 Μζτρα προςταςίασ από τθν ακρίβεια. Κατάργθςθ όλων των φόρων ςτο ρεφμα και ςτο φυςικό αζριο, ςτα 
είδθ πλατιάσ λαϊκισ κατανάλωςθσ, γενναία μείωςθ τιμϊν και πλαφόν ςτα βαςικά είδθ, ςτθν ενζργεια, ςτα 
καφςιμα, διαγραφι χρεϊν, κανζνα εργατικό – λαϊκό ςπίτι χωρίσ ρεφμα, νερό, τθλζφωνο και τρόφιμα.  

 Γενναία αφξθςθ όλων των επιδομάτων τουλάχιςτον 100€ από 01/01/22. Κανζνα επίδομα αναπθρίασ και 
καμία ςφνταξθ κάτω από 600€.Ζνα ολόκλθρο επίδομα και μία ολόκλθρθ ςφνταξθ μπροςτά ςτο καλοκαίρι. 

 Προςωπικό βοθκό για όλουσ τουσ ανάπθρουσ που ζχουν ανάγκθ και τουσ θλικιωμζνουσ, ενταγμζνουσ με 
μόνιμθ και ςτακερι δουλειά ςε δθμόςιεσ δομζσ, όπωσ το πρόγραμμα «βοικεια ςτο ςπίτι». Καμία 
εμπλοκι εταιρειϊν.  

 Καμία πλθρωμι για φάρμακα, κεραπείεσ, εξετάςεισ, κανζνα “πλαφόν” ςτισ κεραπείεσ και τα νοςιλια του 
ΕΟΠΥΥ. Κάλυψθ όλου του κόςτουσ 100% από τον κρατικό προχπολογιςμό με βάςθ τα παραπεμπτικά των 
ειδικϊν. 

 Δωρεάν παροχι από το κράτοσ ςτουσ ανάπθρουσ όλων των τεχνολογικϊν βοθκθμάτων και τεχνιτϊν 
μελϊν, αναγκαίων για τθν κακθμερινι ηωι, για τθν εκπαίδευςθ και τθν ζνταξι τουσ ςτθν παραγωγι.  

 Όχι ςτο «Νζο ΕΣΥ» και το Εκνικό Σχζδιο για τθν αναπθρία τθσ εξακλίωςθσ και τθσ εμπορίασ των αναγκϊν 
μασ τθσ ίδιασ τθσ ηωισ μασ. Γενναία χρθματοδότθςθ του ΕΟΠΥΥ από το κράτοσ. 

 Επαναφορά των επιδομάτων αναπθρίασ ςτα ορφανά παιδιά ΑμεΑ που κόπθκε επειδι παίρνουν τθ 
ςφνταξθ του κανόντα γονιοφ τουσ. Επζκταςθ των επιδομάτων ςτισ κατθγορίεσ που μζχρι ςιμερα δεν 
παίρνουν (κωφοί, πάςχοντεσ από άνοια, Alzheimer κ.ά.).  

 Κατάργθςθ όλων των δθμοτικϊν τελϊν για όλα τα ΑμεΑ και τουσ χρόνιουσ πάςχοντεσ. 

 Επαναφορά 13ου και 14ου μιςκοφ και ςφνταξθσ. Αυξιςεισ ςτο φψοσ του πλθκωριςμοφ. 

 Επαναφορά των ελεφκερων ςυλλογικϊν διαπραγματεφςεων.  

 Δουλειά για όλουσ τουσ ικανοφσ προσ εργαςία αναπιρουσ. 

 Να πάρει θ κυβζρνθςθ από τϊρα όλα τα αναγκαία μζτρα, να ανοίξουν κανονικά  όλα τα ειδικά ςχολεία 
τον Σεπτζμβρθ, με όλο το αναγκαίο προςωπικό ςτθ κζςθ του, επιςτθμονικό και βοθκθτικό. Οι 
εκπαιδευτικοί τθσ παράλλθλθσ και των τμθμάτων ζνταξθσ να αναλάβουν από τθν αρχι τθσ ςχολικισ 
χρονιάσ και όχι να περιμζνουν 3-4 μινεσ και με λυμζνο το κζμα τθσ μεταφοράσ για όλουσ τουσ μακθτζσ 
από τθν πρϊτθ μζρα. Γενναίο πρόγραμμα χτιςίματοσ νζων, ςφγχρονων ειδικϊν ςχολείων για να 
αντικαταςτακοφν επιτζλουσ τα επικίνδυνα και ακατάλλθλα κτίρια που είναι θ πλειοψθφία των 
περιπτϊςεων.  

 Ολόπλευρα μζτρα ςτιριξθσ των ανάπθρων φοιτθτϊν. Μόνιμουσ διερμθνείσ νοθματικισ γλϊςςασ ςτα 
πανεπιςτιμια, βιβλία Braille και ςε μεγζκυνςθ για τουσ φοιτθτζσ με προβλιματα όραςθσ, προςβάςιμεσ 
κτιριακζσ εγκαταςτάςεισ.  



 Γενικευμζνο πρόγραμμα κοινωνικοφ τουριςμοφ το καλοκαίρι για τα ΑμεΑ, τουσ χρόνιουσ πάςχοντεσ και τισ 
οικογζνειζσ τουσ. Με ευκφνθ του κράτουσ να λειτουργιςουν πολφ περιςςότερεσ καταςκθνϊςεισ για τα 
παιδιά ΑμεΑ. 

 Καμιά ςυμμετοχι ςτον πόλεμο με οποιοδιποτε πρόςχθμα και με οποιοδιποτε τρόπο, με πολεμικό υλικό, 
με ςτρατιωτικά μζςα, με εκςτρατευτικό ςϊμα. Να κλείςουν τϊρα οι βάςεισ του κανάτου.  

 


